Guayaquil, 16 de enero del 2.012

42 186

Señora

MARIA ELENA PINO GRANJA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

ROP: 5519-M.85.

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía APYCAZ S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla para el cargo de PRESIDENTE, por un lapso de 5 años, pudiendo ser reelegida indefinidamente.

En el ejercicio de su cargo, le corresponde a usted, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía APYCAZ S.A., se constituyó bajo la denominación de PREDIAL APYCAZ S.A., mediante escritura pública celebrada ante la Notaría Décimo Tercera de Guayaquil, el día 23 de noviembre de 1.984, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 18 de febrero de 1.985. Cambió su denominación a APYCAZ S.A., mediante escritura pública celebrada ante el Notario Séptimo de Guayaquil, el 19 de agosto del 2.011, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 07 de diciembre del 2.011.

Atentamente.

Lcda. Juana Jesús Moreno Machuca

Suan Wear le

Secretaria de la Junta

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de **PRESIDENTE**, para el cual he sido elegida, y declaro que me he posesionado en la misma fecha. Soy de nacionalidad ecuatoriana, residente en Guayaquil.

Guayaquil, 16 de enero del 2.012.

MARIA ELENA PINO GRANJA

C.C. 090838796-2

Registro Mercantil Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:5.999 FECHA DE REPERTORIO:26/ene/2012 HORA DE REPERTORIO:10:10

Nº 0158950

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiseis de Enero del dos míl doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía APYCAZ S.A., a favor de MARIA ELENA PINO GRANJA, de fojas 9.532 a 9.533, Registro Mercantil número 1.636

Mercantil número 1.636.

ORDEN: 5999

MANIMATINA DE LA LINE DE LA

